

தேவனுடைய விசேஷித்த கிருபைகளை அனுபவிப்பவர்களில் ஐசுவரியவான்கள் அநேகரில்லை, ஞானிகள் அநேகரில்லை, படித்தவர்கள் அநேகரில்லை, ஆனால் அவர்கள் இந்த உலகின் தரித்திரராகவும் விசுவாசத்தில் ஐசுவரியவான்களாகவும் இருக்கிறார்கள் என்று வேதம் அறிவிக்கிறது. ஆனால் தேவன் ஐசுவரியவான்களுக்கு விரோதமாக தப்பெண்ணங் கொண்டிருக்கிறார் என்றும் அவர்கள் மோசடி செய்து செல்வத்தை சேர்த்தார்கள் என்றும் யாராவது முடிவு செய்தால் அது மிகப்பெரிய தவறாகும். தேவன் மனிதர்களை மதிக்கிறவர் அல்ல என்று இது நமக்கு போதிக்கிறது. ஒருவன் செல்வந்தனா அல்லது ஏழையா, படித்தவனா அல்லது படிக்காதவனா என்று தேவன் பார்க்காமல் அவனது இருதய நிலையை வைத்தே மதிக்கிறார். ஏழையானவர்களில் நல்லவர்களும் கெட்டவர்களும் இருப்பதுபோல ஐசுவரியவான்களிலும் நல்லவர்களும் கெட்டவர்களும் இருக்கிறார்கள்.

ஆபிரகாம் குடும்பத்தில் இளைய மகனாயிருந்தும், அவரது தந்தை தோராக மரித்தபோது, தந்தையிடம் மீதியிருந்த அனைத்து சொத்தையும், மனைவி சாரானின் (ஒன்று விட்ட சகோதரி) பங்கையும் சுதந்தரித்துக் கொண்டார். காலக்கிரம விவரம் இதை ஏற்றுக் கொள்ளுகிறது. ஆபிரகாமின் பெயர் அவரது சகோதரர்களில் முதலாவதாக சொல்லப்படுவதற்கு காரணம், அவர் மூத்தவர் என்பதினாலல்ல, முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததினாலேயாகும்.

ஆபிரகாமின் செல்வச்செழிப்பு அதிகமானதற்கு காரணம் அவர் மேலிருந்த கர்த்தரின் ஆசீர்வாதம் ஆகும். அவர் தெய்வீக அழைப்பைப் பெற்று, தன் நாட்டைவிட்டு புறப்பட்டு சென்று கானானில் ஆடு, மாடு மேய்க்கிற நாடோடியாக இருந்தபோது, அவரது ஆடுகளும் மாடுகளும் மிகவும் பெருகின. அவர் தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தின் கீழ் பெருஞ்செல்வந்தனாக இருந்தார். பழங்காலத்தில் தேவனுடைய ஊழியர்களாக இருந்த மற்றவர்களும் செல்வச் செழிப்பினால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தனர். உதாரணத்திற்கு யோபு. எனினும் நமது பொன்னான வசனத்தை தற்காலத்திற்கு பிரயோகிக்கக் கூடாது. இந்த சுவீசேஷ யுகத்தில் அவரது பரிசுத்த ஜனங்கள் செல்வத்தினால் ஆசீர்வதிக்கப்படுவது மிகவும் அரிதானது. இயேசுவும் அவரது அப்போஸ்தலர்களும், சுவீசேஷ யுகம் முழுவதும் இப்பொழுதும் பரிசுத்தவான்கள் இவ்வுலக பொருட்களில் ஏழைகளாகவே இருக்கிறார்கள்.

தேவனுடைய நடத்தைகளில் ஏன் இந்த மாற்றம் என்று கேட்கலாம். வேத வாக்கியங்களின் பதில் என்னவென்றால், கிறிஸ்துவுக்கு முன் பழங்காலத்தில், மனிதர்களுக்குரிய தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தை பெற்றார்கள். ஆனால் கிறிஸ்துவின் காலத்திலிருந்து தேவனுடைய பரிசுத்தவான்கள் “கிறிஸ்துவுக்குள் புது சிருஷ்டிகளாக” இருக்கின்றனர். சீஷத்துவத்தின் நிபந்தனையே பூமிக்குரிய சலுகைகளையும், செல்வம் மற்றும் ஆசீர்வாதங்களையும் அர்ப்பணித்து, தேவனுடைய சுதந்தரரும் அவர்களது கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் உடன் சுதந்தரமும் ஆவதேயாகும்; பரலோக சுதந்தரத்தை பெற்று, மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் பங்கு பெற்று கனம், மகிமை மற்றும் சாகாமையை பெறுவதாகும்.

தேவன் ஆபிரகாமை ஒரு நண்பனைப் போலக் கருதி பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களைக் கொடுத்து எதிர்கால வாழ்வில் பூமிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களை வாக்குத்தத்தம் பண்ணினார். இயேசுவும் அவரது பின்னடியாளர்களும் தேவனால் பூமிக்குரியவர்களாக ஏற்றுக் கொள்ளப்படாமல், தற்கால வாழ்வில் பரத்துக்குரிய, ஆவிக்குரிய சலுகைகளையும் நம்பிக்கைகளையும், எதிர்கால வாழ்வில் ஆவிக்குரிய மகிமையையும் சாகாமையையும் - தூதர்களுக்கும் மேலாக - வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டிருக்கிறார்கள். இயேசுவை தலையாகக் கொண்ட குமாரர்களின் வீட்டாருக்கு தேவனுடைய கிருபை, அவர்கள் பெற்ற அனுபவங்களாகிய சோதனைகளிலும், துன்பங்களிலும், தண்டனைகளிலும், பூமிக்குரிய இழப்புகளிலும், பெருந்துன்பங்களிலும் அடிக்கடி வெளிப்படுத்தப்படுகிறது. இந்த உபத்திரவங்களெல்லாம் அவர்களுக்கு “மிகவும் அதிகமான கனமகிமையை உண்டாக்குகிறது.” இப்படியாக “சுத்திய வசனத்தை நிதானமாய் பகுக்கிறவர்களும்,” பழங்கால பாத்திரவான்களுக்கு அளிக்கப்பட்ட வாக்குத்தத்தங்களையும் ஆசீர்வாதங்களையும் வேறுபடுத்தி பார்த்து, இயேசுவின் சீஷர்களுக்கு வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்டது, வேறானது என்பதை உணர்ந்தறிகிறவர்கள் மட்டுமே, வேதாகமத்தின் அழகையும் இசையையும் புரிந்து கொள்ளக்கூடும்.

ஆபிரகாமின் நண்பர்கள் உடன் சுதந்தரர் அல்ல

ஆபிரகாமின் மூத்த சகோதரன் ஆரானின் மகன் லோத் ஏறக்குறைய ஆபிரகாமின் வயதுடையவராக இருந்தான். அவர்கள் நண்பர்களாகவும் தோழர்களாகவும் இருந்தனர். வாக்குத்தத்தங்களை பெறவும், அவைகளை நிறைவேற்றுவதற்கு வழியாக இருக்கும்படியும் லோத்தையோ அல்லது ஆபிரகாமின் மற்ற உறவினர்களையோ தேவன் அழைக்காமல் ஆபிரகாமை மட்டுமே அழைத்தார். இது லோத்தை தனது சித்தப்பா ஆபிரகாமுடன் இருக்க தடை செய்யவில்லை. ஆனால் உண்மையிலேயே ஆபிரகாமின் காரியங்களை வழிகாட்டிய தெய்வீக கிருபைகளின் ஆசீர்வாதங்களில் பங்குபெற அனுமதித்தது. தேவனுடைய உடன்படிக்கையும் ஆசீர்வாதங்களும் லோத்தோடு அல்ல, ஆபிரகாமுடன் மட்டுமே செய்யப்பட்டன. இதுபோல ஆபிரகாமின் ஆவிக்குரிய பிள்ளைகள் மட்டுமே ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தங்களுக்கு சுதந்தரராகிறார்கள், அவர்களது நண்பர்களோ உறவினர்களோ அல்ல. எனினும் இவர்கள் அவர்களோடு இணைந்திருப்பதால் எதிர்நிழல் ஆவிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களில் பங்கு பெறுகிறார்கள்.

கிறிஸ்துவும் அவரது அர்ப்பணம் செய்த சீஷர்களும் ஆபிரகாமின் வாக்குத்தத்தங்களுக்கு சுதந்தரர் என்று குறிப்பாக பரிசுத்த பவுலால் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கிறது. (கலாத்தியர் 3:29) அவர்கள் அனைவரும் ஆபிரகாமைப் போல விசுவாசமும், அவரைப் போல கீழ்ப்படிதலின் ஆவியும் உடையவர்களாக இருக்கிறார்கள். இயேசு கிறிஸ்து அவர்களது தலையாகவும், வழிகாட்டி மற்றும் தலைவராகவும், இரட்சகராகவும் இருக்கிறார். அவருடையதைப் போன்ற ஒரு பலியின் உடன்படிக்கையினால் அவருடைய சீஷர்கள் ஆனார்கள். அவர் அவர்களுக்கு கொடுத்த வாக்குத்தத்தமாவது: “ஜெயங்கொள்ளுகிறவனெவனோ அவனும் என்னுடைய சிங்காசனத்தில் என்னோடே கூட உட்காரும்படிக்கு அருள் செய்வேன்.” இந்த ராஜ்யம், ஆபிரகாமிடமும், யூதர்கள் மற்றும் புறஜாதியார்களிடமும் தேவன் செய்த கிருபையான வாக்குத்தத்தங்கள் அனைத்தையும் நிறைவேற்ற வேண்டியிருக்கிறது.

செல்வம் அடிக்கடி துன்பத்தை வருவிக்கிறது

ஆபிரகாமுக்கு தேவன் கொடுத்த ஆசீர்வாதங்களில் லோத்தும் பங்கு பெற்றான், பண ஆசையும் சச்சரவுபடும், இவர்களிடையே அல்ல, அவர்களது வேலைக்காரர்களிடையே பிரிவினைக்கு வழி நடத்தியது. ஆபிரகாம் சமாதானத்தை விரும்பி, இரு குடும்பங்களும் பிரிந்துவிடுவது நல்லது என்று உணர்ந்தார். லோத் சம்மதித்தான். தேசத்தின் பகுதியை லோத்தின் விருப்பத்திற்குவிட்டார். லோத் மிகவும் செழிப்பான பகுதியாகிய யோர்தானுக்கு அருகான சோதோமின் சமபூமி முழுவதையும் தெரிந்து கொண்டான். பிறகு கர்த்தரால் அது அழிக்கப்பட்டது. அது இப்பொழுது சவக்கடலின் படுகையாக இருக்கிறது.

லோத் சோதோமிலே தனது கூடாரத்தைப் போட்டான். அவனது ஆடு, மாடுகள், சுற்றிலுமுள்ள செழிப்பான பகுதிகளில் மேய்ச்சலைப் பெற்றன. இதை லோத்தின் மனைவிதான் தெரிவு செய்திருக்க வேண்டும். அவள் ஒரு அழகான வீட்டை விரும்பினாள். சோதோமின் சுற்றுப்பகுதிகள் அவளை மிகவும் கவரக்கூடியதாக இருந்தன. அவனது குடும்பம் மூன்று வருடம் அங்கே வசித்தது. ஆனால் அந்த தேசத்தின் செல்வம் அழிவுக்குரியதாக இருந்தது. லோத்தின் நீதியான ஆத்துமா விரக்தியடைந்து, தனது மனைவியின் விருப்பத்திற்காக அங்கே அவன் பொறுத்துக் கொண்டு வாழ்ந்தான். அந்த தேசம் அழியும்போது அவள் பின்னிட்டு பார்த்து உப்புத்தூண் ஆனாள், அவளது கணவனும் இரண்டு குமாரத்திகளும் தப்பினார்கள்.

மாறாக, ஆபிரகாம், தற்காலத்தில் குறைவானதும் எதிர்காலத்தில் அதிகமானதுமான தேவனுடைய கிருபையான வாக்குத்தத்தங்களின் மேல் தனது நம்பிக்கையையும் இருதயத்தையும் வைத்தான். சாராள் அவரது மனைவி, உண்மையான தோழியாக இருந்து தனது கணவனின் நம்பிக்கை மற்றும் விருப்பத்தில் பங்கு பெற்று அவற்றின் நிறைவேறுதலுக்காக அவருடன் உண்மையாக உழைப்பவளாக இருந்தாள். இந்த இரு குடும்பத்திலும், அவர்களது நோக்கம், தெய்வீக அனுமதியை பிரதானமாக தேடுவதிலும், பூமிக்குரிய நலன்களை பிரதானமாக தேடுவதிலும் உள்ள வித்தியாசத்தை நாம் காண்கிறோம்.

லோத் செய்த அதே தவறுகளை இன்றைக்கு அநேக கிறிஸ்தவ ஜனங்கள் செய்கிறார்கள். அவர்கள் அனுமதிக்கிற பூமிக்குரிய நன்மைகள் அவர்களை தேவனுடைய மகா கிருபையின் ஆசீர்வாதங்களிலிருந்து பிரிக்கிறது. இப்படியாக அவர்களது இருதயம் நீதியை தேர்ந்தெடுக்கும்போது அவர்களும் அவர்களது குடும்பமும் தீமையின் கண்ணியில் விழுகிறார்கள்.

ஆண்டவரின் புத்திமதி நினைவுகூரப்பட வேண்டும். “முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவரது நீதியையும் தேடுங்கள்.” இந்த குறிக்கோளுக்கு இசைவாக கிரியைகளை நடப்பித்து, பூமிக்குரிய தேவைகளை தேவனுடைய பொறுப்பிலும் மேற்பார்வையிலும் விட்டுவிட வேண்டும். அவர் உங்களுக்கு மிகவும் பிரயோஜனமான பாடங்களையும் அனுபவங்களையும் கொடுப்பார். தேவனுடைய புத்திமதிகளை பின்பற்றுகிறவர்கள், உலகம் கொடுக்க முடியாததும், எடுத்துப் போட முடியாததுமான சந்தோஷத்தையும் சமாதானத்தையும் காண்கிறார்கள். “எல்லா புத்திக்கும் மேலான சமாதானத்தை” காண்கிறார்கள்.

தேவனுடைய ஆசீர்வாதம் செல்வந்தனாக்குகிறது

ஒருவர் பெற்றிருக்கிற உலகப் பொருட்களைக் காட்டிலும் கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதமே உண்மையான செல்வமாகும். சமாதானத்தையும் சந்தோஷத்தையும் மகிழ்ச்சியையும் கொண்டுவராத செல்வம் இருந்து என்ன பயன்? நாம் எங்கே போனாலும் எல்லோரும் செல்வந்தராயிருந்தாலும் ஏழையாக இருந்தாலும் சந்தோஷத்தையும், களிப்பின் ஊற்றுகளையும் தேடுகிறதைக் காண்கிறோம். இவர்களில் சிலராவது அதைக் கண்டார்களா! ஐயோ! கர்த்தரின் ஆசீர்வாதமே சந்தோஷங்களுக்கும் செல்வத்திற்கும் உண்மையான மூலதனமாக என்றென்றைக்கும் அமைகிறது என்கிற மாபெரும் உண்மையை உலகம் புரிந்து கொள்ளக் கூடாததாக காணப்படுகிறது! அதுவும் இது இந்த ஜீவியத்தைக் காட்டிலும் வருங்காலத்திற்குரியதாக இருக்கிறது.

கர்த்தர் தமது வாக்குத்தத்தங்கள் மற்றும் கிருபை தமது வழிநடத்துதல் மற்றும் ஆசீர்வாதத்தினாலும் ஐசுவரியவான்களாக ஆக்குகிறவர்களே சந்தோஷத்தை பெறுகிறார்கள், மற்றவர்கள் அதை வீணாக தேடுகிறார்கள். இந்த சுவீசேஷ யுகத்தில் இந்த உண்மையான ஐசுவரியங்கள் “கேட்கும் காதுள்ளவர்கள்” மற்றும் தேவனுடைய கிருபையை தெரிந்து கொள்கிறவர்கள் அனைவரும் பெறக்கூடியதாக இருக்கின்றன. தெய்வீக ஞானம், அன்பு மற்றும் வல்லமை ஆகிய பொக்கிஷம் அனைத்தும் கிறிஸ்துவுக்குள் மறைந்திருக்கிறது.

விசுவாசம் மற்றும் தங்களை வாழ்க்கையை கிறிஸ்துவின் ஊழியத்திற்காக அர்ப்பணம் செய்வதின் மூலம் அவருடைய சீடர்களாகிறவர்கள் மட்டுமே தற்காலத்தில் இந்த ஆசீர்வாதங்களில் ஒரு பங்கை பெறக் கூடியவர்களாக இருக்கிறார்கள். இன்னும் கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையில் ஆரம்பிக்கவிருக்கிற அவரது ஆயிரம் வருட ஆளுகையில் உலக மனுக்குலத்திற்காக வழங்கவிருக்கிற திரும்ப கொடுத்தலின் ஆசீர்வாதங்களும் அவரிடத்தில் இருக்கின்றன. இதெல்லாம், “உலக தோற்ற முதல் பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகள் எல்லாருடைய வாக்கினாலும் உரைக்கப்பட்ட” உண்மையை குறிப்பிட்டு பரிசுத்த பேதுரு நமக்கு கூறுகிறார். (அப்போஸ்தலர் 3:19-21)

ஆபிரகாமுடனான தேவனுடைய உடன்படிக்கை வேசாக மாறுபட்ட முறைகளில் அநேகந்தரம் சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. அவைகளில் ஒன்றுதான் இன்றைக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள பாடத்தின் பகுதியாக இருக்கிறது. இதுதான் அடுத்த வாரம் நமது பாடத்தின் தலைப்பாக இருக்கும். நாம் இங்கே அதன் மேற்கோளை மட்டும் காட்டியிருக்கிறோம். இது பரலாகத்திற்குரிய வாக்குத்தத்தம் அல்ல, பூமிக்குரிய ஒன்றே என்பதை வாசகர்கள் கவனிக்க வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்ளுகிறோம். “நீ பார்க்கிற இந்தப் பூமி முழுவதையும்”- பூமிக்குரிய வாக்குத்தத்தம்; “உன் சந்ததியை பூமியின் தூளைப்போல பெருகப்பண்ணுவேன்”- இது பூமிக்குரிய ஜனங்களுக்கானது. இதற்கு முற்றிலும் வேறான வாக்குத்தத்தங்களை, ஆவிக்குரிய ஆபிரகாமின் சந்ததிக்கு சம்பந்தப்பட்டதை அடுத்த வார பாடத்தில் நாம் காண்பிக்கப் போகிறோம்.